

## Протокол 5

засідання Приймальної комісії Приватного фахового навчального закладу  
«Медичний коледж»

від «27» травня 2024 року.

Присутні: Ковальчук О.Л., Старичкова О.С., Тимків Л.П., Підлісна С. О., Дацко І.Я.,  
Буратинська О.Я., Олійник У.М., Панасюк Г. П., Сохар Д.С.

### Порядок денний:

1. Про створення апеляційної комісії.
2. Про створення відбіркової комісії.
3. Про створення комісії для проведення творчого конкурсу «Ліплення».
4. Про створення комісії з розгляду мотиваційних листів вступників.

### I. СЛУХАЛИ:

1. Відповідального секретаря приймальної комісії Тимків Л.П., яка зауважила, що відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України за № 1085 від 15.10.2015 р. «Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу», відповідно до «Положення про приймальну комісію Приватного фахового навчального закладу «Медичний коледж», затвердженого Педагогічною радою ПФНЗ «Медичний коледж» (протокол № 3 від 02 квітня 2024 року, наказ № 31 від 02.04.2024 року) та правил прийому на навчання до Приватного фахового навчального закладу «Медичний коледж» для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2024 році (затверджених Педагогічною радою ПФНЗ «Медичний коледж» протокол № 3 від 02 квітня 2024 року, наказ № 30 від 02.04.2024 року) склад апеляційної комісії при прийомі на навчання на основі базової і повної загальної середньої освіти формується з числа вчителів системи загальної середньої освіти регіону. Запропоновано за рекомендацією Управління освіти і науки облдержадміністрації до складу апеляційної комісії включити таких педагогів загальноосвітніх шкіл м. Тернополя:

**СТЕЦЬ Лілію Богданівну** – вчителя біології вищої категорії, старшого вчителя загальноосвітньої школи I-III ступенів № 10 Тернопільської міської ради Тернопільської області;

**АНТОНІВ Юлію Іванівну** – вчителя української мови і літератури вищої категорії, старшого вчителя загальноосвітньої школи I-III ступенів № 10 Тернопільської міської ради Тернопільської області.

Запропоновано призначити головою апеляційної комісії директора з навчально-виховної роботи **ДЕМЧУК Аллу Михайлівну**.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Затвердити склад апеляційної комісії.

Відповідальному секретарю приймальної комісії подати наказ «Про апеляційну комісію» голові приймальної комісії на підпис.

Голові апеляційної комісії розробити «Положення про порядок роботи апеляційної комісії» і подати на затвердження голові приймальної комісії на підпис.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» – 9, «проти» – немає.

**II. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря приймальної комісії Тимків Л.П., яка ознайомила членів приймальної комісії з проектом наказу «Про відбіркову комісію для прийому вступників до ПФНЗ «Медичний коледж» у 2024 році.

Запропоновано створити відбіркову комісію в такому складі:  
Голова відбіркової комісії – завідувач методичним кабінетом, голова циклової комісії хіміко-фармацевтичних дисциплін - ТИМКІВ Леся Пилипівна.  
Секретар відбіркової комісії - МУЛЬСЬКА Ганна Михайлівна

Члени відбіркової комісії:

ВАХОВСЬКИЙ Петро Орестович - член комісії;  
ГАВРАДА Тарас Мирославович - член комісії;  
ЄДИНАК Роман Миколайович - член комісії;  
ЛЕСІЦЬКИЙ Андрій Ярославович - член комісії;  
СЕМЕНЧУК Оксана Дмитрівна - член комісії;  
ПЕТРИК Олександр Володимирович - член комісії;  
ТРАЧ Ігор Петрович - член комісії.

### **ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Затвердити склад відбіркової комісії.
2. Відповідальному секретарю приймальної комісії подати наказ «Про створення відбіркової комісії для прийому вступників до ПФНЗ «Медичний коледж» у 2024 році голові Приймальної комісії, в.о. генерального директора коледжу Ковальчуку О.Л. на підпис.
3. Секретарю відбіркової комісії розробити «Положення про відбіркову комісію» і подати на затвердження голові приймальної комісії.

**Голосували:** «за» – 9, «проти» – немає.

**ІІІ. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря Приймальної комісії Тимків Л.П., яка ознайомила членів приймальної комісії з проектом наказу «Про створення комісії з проведення вступних випробувань у формі творчого конкурсу «Ліплення» серед вступників, що вступають на спеціальність 221 Стоматологія у 2024 році.

Запропоновано створити комісію з проведення творчого конкурсу «Ліплення» у такому складі:

- голова комісії: **БОДНАР Олег Володимирович** – викладач стоматологічних дисциплін;
- член комісії: **ДАЦКО Ігор Ярославович** – викладач стоматологічних дисциплін.

### **ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Затвердити склад комісії з проведення творчого конкурсу «Ліплення».
2. Відповідальному секретарю приймальної комісії подати наказ «Про створення комісії з проведення вступних випробувань у вигляді творчого конкурсу «Ліплення» голові приймальної комісії на підпис.
3. Голові комісії з проведення вступного випробування у формі творчого конкурсу «Ліплення» розробити «Положення про комісію з проведення творчого конкурсу «Ліплення» та порядок проведення творчого конкурсу «Ліплення» і подати на затвердження голові Приймальної комісії.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» – 9, «проти» – немає.



**IV. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря Приймальної комісії Тимків Л.П., яка ознайомила членів приймальної комісії з проектом наказу «Про створення комісії з розгляду мотиваційних листів вступників Приватного фахового навчального закладу «Медичний коледж» у 2024 році.

Запропоновано створити комісію з розгляду мотиваційних листів вступників Приватного фахового навчального закладу «Медичний коледж» в такому складі:  
Голова комісії – **КОВАЛЬЧУК Олександр Леонідович** – в.о.генерального директора;

Секретар комісії – **ТИМКІВ Леся Пилипівна** – завідувач методичним кабінетом, голова циклової комісії хіміко-фармацевтичних дисциплін;

**Члени:**

ДАЦКО Ігор Ярославович – заступник завідувача відділення сестринської справи та стоматології;

СТАРИЧКОВА Оксана Степанівна – завідувач відділення сестринської справи та стоматології;

КРИВОНІС Світлана Василівна – викладач української мови за професійним спрямуванням.

**ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Затвердити склад комісії з розгляду мотиваційних листів вступників.

2. Відповідальному секретарю приймальної комісії подати наказ «Про створення комісії з розгляду мотиваційних листів вступників Приватного фахового навчального закладу «Медичний коледж»» голові приймальної комісії на підпис.

**ГОЛОСУВАЛИ:** “за” – 9, “проти” – немає.

Голова Приймальної комісії:



Олександр КОВАЛЬЧУК

Відповідальний секретар  
приймальної комісії:

Леся ТИМКІВ